
                                                                                                                          

 
 
 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ  
ΔΗΜΟΣ ΑΝΔΡΑΒΙΔΑΣ - ΚΥΛΛΗΝΗΣ 
Πληροφορίες: Γ. Κορδονούρης 
Τηλέφωνο: 26233 60841 
Mail: gkordonouris43@gmail.com  

 

Λεχαινά,   30/07/2024 

Αριθμ. Πρωτ.: 9691 

 
 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ  

Ανοικτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού, άνω των ορίων, για δημόσια σύμβαση ανάθεσης: 

«ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗΣ ΣΤΑΘΜΏΝ ΦΟΡΤΙΣΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΚΙΝΗΤΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ 

(Η/Ο) ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΑΝΔΡΑΒΙΔΑΣ- ΚΥΛΛΗΝΗΣ» 

Ενδεικτικός προϋπολογισμός 2.272.609,28 € άνευ ΦΠΑ, 

2.818.035,51 € συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24% 

 
Ο Δήμαρχος Ανδραβίδας – Κυλλήνης διακηρύσσει Ανοικτό Ηλεκτρονικό Διαγωνισμού, άνω 
των ορίων, για δημόσια σύμβαση ανάθεσης: «ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗΣ ΣΤΑΘΜΏΝ 
ΦΟΡΤΙΣΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΚΙΝΗΤΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ (Η/Ο) ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΑΝΔΡΑΒΙΔΑΣ- ΚΥΛΛΗΝΗΣ». 
 
Ο Συνολικός ενδεικτικός π/υ, ανέρχεται στο ποσό των 2.818.035,51 € συμπεριλαμβανομένου 
Φ.Π.Α. 24% 
 

1. Αναθέτουσα Αρχή - Στοιχεία επικοινωνίας:  
Αναθέτουσα αρχή: ΔΗΜΟΣ ΑΝΔΡΑΒΙΔΑΣ ΚΥΛΛΗΝΗΣ 

Οδός: ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 2 

Ταχ.Κωδ.: 270 53 
Τηλ.: 2623 3 60 841, 60 829 

E-mail: gkordonouris43@gmail.com  

Ιστοσελίδα: www.andravida-killini.gr 
Κωδικός NUTS: EL633 

 

2. Πρόσβαση στα έγγραφα: Άμεση και δωρεάν πρόσβαση στα έγγραφα της σύμβασης υπάρχει 

στη διεύθυνση διαδικτύου www.promitheus.gov.gr. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν επίσης να λάβουν 

γνώση των εγγράφων της σύμβασης στη διεύθυνση διαδικτύου www.andravida-killini.gr 
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3. Κωδικοί CPV:  
31000000-6 - Ηλεκτρικές μηχανές, συσκευές, εξοπλισμός και αναλώσιμα· φωτισμός 

31681500-8 - Συσκευές φόρτισης 

51110000-6 - Υπηρεσίες εγκατάστασης ηλεκτρολογικού εξοπλισμού 

50532000-3 - Υπηρεσίες επισκευής και συντήρησης ηλεκτρικών μηχανημάτων, συσκευών και 

συναφούς εξοπλισμού 

 
4. Περιγραφή της δημόσιας σύμβασης:  
Αντικείμενο της σύμβασης είναι η εγκατάσταση, διαχείριση, λειτουργία και συντήρηση δημοσίως 

προσβάσιμων Σταθμών φόρτισης Ηλεκτροκίνητων επιβατικών Οχημάτων (Η/Ο) εντός των 

γεωγραφικών και διοικητικών ορίων του Δήμου και σε σημεία και χώρους που ανήκουν 

αποκλειστικά στην κυριότητα και κατά τόπον αρμοδιότητα του Δήμου σύμφωνα με το εγκεκριμένο 

Σχέδιο Φόρτισης Ηλεκτρικών Οχημάτων (Σ.Φ.Η.Ο.) του Δήμου. 

 

5. Εναλλακτικές προσφορές: Δεν επιτρέπονται εναλλακτικές προσφορές  

 

6. Χρόνος εκτέλεσης :Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται σε δεκαπέντε (15) έτη εκ των οποίων 

χρονικό διάστημα έως ένα (1) έτος αφορά την Φάση εγκατάστασης που περιλαμβάνει την 

αδειοδότηση, εγκατάσταση και σύνδεση στο δίκτυο των σταθμών φόρτισης που υπάγονται στη 

Φάση αυτή και τα υπόλοιπα δεκατέσσερα (14) έτη αφορούν την περίοδο λειτουργίας και 

συντήρησής τους. 

 

7. Δικαιούμενοι συμμετοχής. Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας 

σύμβασης έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα και, σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα 

μέλη αυτών, που είναι εγκατεστημένα σε: 

α) κράτος-μέλος της Ένωσης, 

β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), 

γ) κράτη  που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη Συμφωνία για τις Δημόσιες Συμβάσεις (Σ.Δ.Σ.) του 

Παγκόσμιου Οργανισμού Εμπορίου (Π.Ο.Ε.), που κυρώθηκε από την Ελληνική Δημοκρατία με το ν. 

2513/1997 στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 

4, 5, 6 ,7  και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω 

Συμφωνίας, καθώς και  

δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και έχουν 

συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης 

δημοσίων συμβάσεων . 
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8. Υποδιαίρεση σε τμήματα: Η διακήρυξη δεν υποδιαιρείται σε τμήματα, λόγω του γεγονότος ότι η 

παραχώρηση αφορά λιγότερους από 60 Σταθμούς φόρτισης Η/Ο. Αντικείμενο της παρούσας 

σύμβασης αποτελεί η υλοποίηση μέρους του συνόλου του Σ.Φ.Η.Ο. με την οποία θα 

εγκατασταθούν 22 Σταθμοί Φόρτισης Η/Ο.  

 

 

9. Κριτήριο ανάθεσης: Κριτήριο ανάθεσης της Σύμβασης είναι η πλέον συμφέρουσα από 

οικονομική άποψη προσφορά βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας – τιμής.  

 

 

10. Παραλαβή προσφορών: Το πιστοποιημένο στο ΕΣΗΔΗΣ, για την αποσφράγιση των  

προσφορών αρμόδιο όργανο της Παραχωρούσας/Αναθέτουσας Αρχής, ήτοι η Επιτροπή 

διενέργειας/Επιτροπή αξιολόγησης, εφεξής Επιτροπή Διαγωνισμού, προβαίνει στην έναρξη της 

διαδικασίας ηλεκτρονικής αποσφράγισης των φακέλων των προσφορών, κατ’ εφαρμογή του 

άρθρου 100  του ν. 4412/2016, ακολουθώντας τα εξής στάδια: 

Οι προσφορές υποβάλλονται από τους οικονομικούς φορείς ηλεκτρονικά, μέσω της διαδικτυακής 

πύλης www.promitheus.gov.gr, του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. μέχρι την 19/09/2024  ημέρα Πέμπτη και ώρα 
12.00 π.μ. σε ηλεκτρονικό φάκελο (α/α συστήματος 356297). Το πλήρες σώμα της με αριθ. 

πρωτ.: 9689/30-07-2024  Διακήρυξης θα διατίθεται σε ελεύθερη, άμεση και πλήρη πρόσβαση στην 

ιστοσελίδα του Δήμου   http://www.andravida-killini.gr. 

Ηλεκτρονική Αποσφράγιση του (υπό)φακέλου «Δικαιολογητικά Συμμετοχής-Τεχνική 
Προσφορά» την 25/09/2024 και ώρα 10:00. 

Ηλεκτρονική Αποσφράγιση του (υπό)φακέλου «Οικονομική Προσφορά», κατά την ημερομηνία και 

ώρα που θα ορίσει η Παραχωρούσα/Αναθέτουσα Αρχή  

 

11. Χρόνος ισχύος προσφορών: Οι υποβαλλόμενες προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους 

οικονομικούς φορείς για διάστημα δώδεκα (12) μηνών από την επόμενη της καταληκτικής 

ημερομηνίας υποβολής προσφορών.  

Προσφορά η οποία ορίζει χρόνο ισχύος μικρότερο από τον ανωτέρω προβλεπόμενο απορρίπτεται 

ως μη κανονική. 

 

12. Γλώσσα σύνταξης προσφορών: Οι προσφορές και τα περιλαμβανόμενα σε αυτές στοιχεία 

συντάσσονται στην ελληνική γλώσσα ή συνοδεύονται από επίσημη μετάφρασή τους στην ελληνική 

γλώσσα.  
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13. Χρηματοδότηση: Η παρούσα σύμβαση χρηματοδοτείται σε ποσοστό έως 70% επί του 

εκτιμώμενου κόστους επένδυσης [κόστος προμήθειας, εγκατάστασης και σύνδεσης στο δίκτυο 

παροχής ηλεκτρικής ενέργειας] από την Παραχωρούσα Αρχή, μέσω του προγράμματος του 

Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών «Φορτίζω Παντού», και κατά το υπολειπόμενο ποσοστό επί 

τοις 30% από ίδιους πόρους του Παραχωρησιούχου.   

Αφού ολοκληρωθεί η κατακύρωση του διαγωνισμού σε συγκεκριμένο Παραχωρησιούχο και 

υπογραφεί η σύμβαση, ο Παραχωρησιούχος υποβάλλει αίτημα ένταξής του στο πρόγραμμα 

χρηματοδότησης «Φορτίζω Παντού» σύμφωνα με τους όρους και τη διαδικασία του προγράμματος. 

Για την εκταμίευση του ποσού ισχύουν όσα αναλυτικά αναφέρονται στους όρους του προγράμματος 

«Φορτίζω Παντού». Αν το αίτημα του Παραχωρησιούχου δεν γίνει δεκτό από υπαιτιότητά του, 

υποχρεούται να εκτελέσει τη σύμβαση με δικούς του πόρους. 

Η ως άνω χρηματοδότηση χορηγείται με σκοπό τη δημιουργία κινήτρων για την ανάπτυξη δημοσίως 

προσβάσιμων υποδομών επαναφόρτισης, είναι συμβατή με την εσωτερική αγορά σύμφωνα με το 

άρθρο 36α του Κανονισμού (ΕΕ) 2021/1237, με τον οποίο τροποποιήθηκε ο Γενικός Απαλλακτικός 

Κανονισμός της Ευρωπαϊκής Επιτροπής (ΕΕ) με αριθ. 651/2014, και απαλλάσσεται από την 

υποχρέωση κοινοποίησης που προβλέπεται στο άρθρο 108 παρ. 3 της ΣΛΕΕ.  

Χορηγείται για την κάλυψη μέρους του κόστους επένδυσης (capex), ήτοι του κόστους προμήθειας, 

εγκατάστασης και σύνδεσης των σταθμών φόρτισης στο δίκτυο παροχής ηλεκτρικής ενέργειας.  

Το μέγιστο επιτρεπόμενο ποσό χρηματοδότησης βάσει του εκτιμώμενου κόστους επένδυσης 

(capex) και των όρων της δράσης «Φορτίζω Παντού», ήτοι ποσό 371.294,00 ευρώ, έχει προ-

δεσμευτεί κατόπιν σχετικού αιτήματος της Αναθέτουσας Αρχής (Δήμος ή υπερκείμενος φορέας) στο 

πληροφοριακό σύστημα της δράσης. 

 

14. Προδικαστικές προσφυγές: . Κάθε ενδιαφερόμενος, ο οποίος έχει ή είχε συμφέρον να του 

ανατεθεί η συγκεκριμένη δημόσια σύμβαση και έχει υποστεί ή ενδέχεται να υποστεί ζημία από 

εκτελεστή πράξη ή παράλειψη της Παραχωρούσας/Αναθέτουσας Αρχής κατά παράβαση της 

ευρωπαϊκής ενωσιακής ή εσωτερικής νομοθεσίας στον τομέα των δημοσίων συμβάσεων, έχει 

δικαίωμα να προσφύγει στην Ενιαία Αρχή Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Α.ΔΗ.ΣΥ.)  [τέως Αρχή 

Εξέτασης Προδικαστικών Προσφυγών], σύμφωνα με τα ειδικότερα οριζόμενα στα άρθρα 345 

επ. ν. 4412/2016 και 1 επ. π.δ. 39/2017, στρεφόμενος με προδικαστική προσφυγή, κατά 

πράξης ή παράλειψης της Παραχωρούσας/Αναθέτουσας Αρχής, προσδιορίζοντας ειδικώς τις 

νομικές και πραγματικές αιτιάσεις που δικαιολογούν το αίτημά του. 
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15. Εγγύηση συμμετοχής: Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρούσας 

σύμβασης, κατατίθεται από τους συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς (προσφέροντες), 

εγγυητική επιστολή συμμετοχής, το ποσό της οποίας αντιστοιχεί σε ποσοστό 2% επί 
του προυπολογιζόμενου κόστους επένδυσης, μη συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 
(427.758,06€ * 2%) ήτοι: οκτώ χιλιάδες πεντακόσια πενήντα πέντε ευρώ και δέκα έξι 
λεπτά (8.555,16€). 
 

Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς (προμηθευτές) απαιτείται να 

διαθέτουν ψηφιακή υπογραφή, χορηγούμενη από πιστοποιημένη αρχή παροχής ψηφιακής 

υπογραφής και να εγγραφούν στο ηλεκτρονικό σύστημα (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. – Διαδικτυακή πύλη 

www.promitheus.gov.gr). 

Όλοι οι παραπάνω έχουν δικαίωμα να λάβουν μέρος στο διαγωνισμό για το σύνολο της προμήθειας 

ή για μέρος αυτής. Γλώσσα προσφοράς είναι η Ελληνική. 

Θα παρέχεται ελεύθερη, άμεση και πλήρης πρόσβαση στη Συγγραφή Υποχρεώσεων και τα λοιπά 

τεύχη του διαγωνισμού στην ιστοσελίδα του Δήμου Ανδραβίδας Κυλλήνης, http://www.andravida-

killini.gr. και στην Διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr. 

 

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στα τηλ. : 26233 

60841 & 26233 60831 τις εργάσιμες ημέρες και ώρες. 

 

 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΑΝΔΡΑΒΙΔΑΣ – ΚΥΛΛΗΝΗΣ 
 
 

ΛΕΝΤΖΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
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